
Вариант № 5579649

1. За​да​ние 17 № 341680. Колесо имеет 15 спиц. Углы между соседними спицами равны. Найдите
ве​ли​чи​ну угла (в гра​ду​сах), ко​то​рый об​ра​зу​ют две со​сед​ние спицы.
Ответ: 24

2. За​да​ние 17 № 324943. Наклонная крыша установлена на трёх вертикаль‐
ных опорах, расположенных на одной прямой. Средняя опора стоит посереди‐
не между малой и большой опорами (см. рис.). Высота малой опоры 1,8 м, вы‐
со​та боль​шой опоры 2,8 м. Най​ди​те вы​со​ту сред​ней опоры.
Ответ: 2,3

3. За​да​ние 17 № 311378. На карте показан путь Лены от дома до
школы. Лена измерила длину каждого участка и подписала его. Используя
ри​су​нок, опре​де​ли​те, длину пути (в м), если мас​штаб 1 см: 10000 см.
Ответ: 1000

4. За​да​ние 17 № 316326. Мальчик прошёл от дома по направлению на восток 400 м. Затем повернул на север и прошёл
90 м. На каком рас​сто​я​нии (в мет​рах) от дома ока​зал​ся маль​чик?
Ответ: 410

5. За​да​ние 17 № 322903. Проектор полностью освещает экран A вы‐
сотой 80 см, расположенный на расстоянии 120 см от проектора. На
каком наименьшем расстоянии (в сантиметрах) от проектора нужно рас‐
положить экран B высотой 330 см, чтобы он был полностью освещён,
если на​строй​ки про​ек​то​ра оста​ют​ся не​из​мен​ны​ми?
Ответ: 495

6. За​да​ние 17 № 132751. Мальчик прошел от дома по направлению на восток 800 м. Затем повернул на север и прошел
600 м. На каком рас​сто​я​нии (в мет​рах) от дома ока​зал​ся маль​чик?

Ответ: 1000
7. За​да​ние 17 № 341051. Два парохода вышли из порта, следуя один на север, другой на запад. Скорости их равны со‐

от​вет​ствен​но 10 км/ч и 24 км/ч. Какое рас​сто​я​ние (в ки​ло​мет​рах) будет между ними через 2 часа?
Ответ: 52
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8. За​да​ние 17 № 132758. Какой угол (в гра​ду​сах) об​ра​зу​ют ми​нут​ная и ча​со​вая стрел​ки часов в 5 ч?
Ответ: 150

9. За​да​ние 17 № 341529. Лестница соединяет точки A и B и состоит из 30 ступеней. Высота каждой ступени равна 16
см, а длина равна 63 см. Най​ди​те рас​сто​я​ние между точ​ка​ми A и B (в мет​рах).

Ответ: 19,5
10. За​да​ние 17 № 311962.  Лестница соединяет точки A и B и состоит из 35 ступеней. Высота каждой ступени равна 14

см, а длина — 48 см. Най​ди​те рас​сто​я​ние между точ​ка​ми A и B (в мет​рах).

Ответ: 17,5
11. За​да​ние 17 № 311335.  На карте показан путь Лены от дома до школы.

Лена измерила длину каждого участка и подписала его. Используя рисунок,
опре​де​ли​те длину пути (в м), если мас​штаб 1 см : 10 000 см.
Ответ: 1400

12. За​да​ние 17 № 340594.  Наклонная балка поддерживается тремя столбами, стоящими верти‐
кально на равном расстоянии друг от друга. Длины двух меньших столбов — 60 см и 90 см. Найди‐
те длину боль​ше​го стол​ба. Ответ дайте в см.
Ответ: 120

13. За​да​ние 17 № 316236.  Девочка прошла от дома по направлению на запад 340 м. Затем повернула на север и прошла
60 м. После этого она повернула на восток и прошла ещё 420 м. На каком расстоянии (в метрах) от дома оказалась девоч‐
ка?
Ответ: 100

14. За​да​ние 17 № 341362.  Какой угол (в гра​ду​сах) опи​сы​ва​ет ча​со​вая стрел​ка за 1 час 44 ми​ну​ты?
Ответ: 52

15. За​да​ние 17 № 316378.  Длина стремянки в сложенном виде равна 1,11 м, а рас‐
стояние между её основаниями в разложенном виде составляет 0,72 м. Найдите высо‐
ту (в мет​рах) стре​мян​ки в раз​ло​жен​ном виде.
Ответ: 1,05
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16. За​да​ние 17 № 324946.  Пожарную лестницу длиной 13 м приставили к окну пятого этажа
дома. Нижний конец лестницы отстоит от стены на 5 м. На какой высоте расположено окно? Ответ
дайте в мет​рах
Ответ: 12

17. За​да​ние 17 № 132753.  Мальчик и девочка, расставшись на перекрестке, пошли по взаимно перпендикулярным до‐
рогам, мальчик со скоростью 4 км/ч, девочка — 3 км/ч. Какое расстояние (в километрах) будет между ними через 30
минут?
Ответ: 2,5

18. За​да​ние 17 № 324986.  Сколь​ко спиц в ко​ле​се, если угол между со​сед​ни​ми спи​ца​ми равен 8°?
Ответ: 45

19. За​да​ние 17 № 340961.  На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом 1,8 м, если длина его тени
равна 9 м, вы​со​та фо​на​ря 4 м?

Ответ: 11
20. За​да​ние 17 № 311526.  Обхват ствола секвойи равен 4,8 м. Чему равен его диаметр (в метрах)? Ответ округлите до

де​ся​тых.

Ответ: 1,5
21. За​да​ние 17 № 325053.  На какой угол (в гра​ду​сах) по​во​ра​чи​ва​ет​ся ми​нут​ная стрел​ка, пока ча​со​вая про​хо​дит 14°?

Ответ: 168
22. За​да​ние 17 № 132761.  На какой угол (в гра​ду​сах) по​во​ра​чи​ва​ет​ся ми​нут​ная стрел​ка пока ча​со​вая про​хо​дит ?

Ответ: 24
23. За​да​ние 17 № 325281.  Расстояние от основания флагштока до места крепления троса на земле

равно 1,6 м. Длина троса равна 3,4 м. Найдите расстояние от земли до точки крепления троса, удержи‐
ва​ю​ще​го флаг​шток в вер​ти​каль​ном по​ло​же​нии. Ответ дайте в мет​рах.
Ответ: 3
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24. За​да​ние 17 № 333150.  Точка крепления троса, удерживающего флагшток в вертикальном по‐
ложении, находится на высоте 4,4 м от земли. Расстояние от основания флагштока до места крепле‐
ния троса на земле равно 3,3 м. Най​ди​те длину троса в мет​рах.
Ответ: 5,5

25. За​да​ние 17 № 132757.  Сколь​ко спиц в ко​ле​се, если угол между со​сед​ни​ми спи​ца​ми равен 18°?
Ответ: 20

26. За​да​ние 17 № 174. Лестницу длиной 3 м прислонили к дереву. На какой высоте (в
метрах) находится верхний её конец, если нижний конец отстоит от ствола дерева на 1,8
м?
Ответ: 2,4

27. За​да​ние 17 № 325137.  Пол комнаты, имеющей форму прямоугольника со сторонами 4 м и 9 м, требуется покрыть
пар​ке​том из пря​мо​уголь​ных до​ще​чек со сто​ро​на​ми 10 см и 25 см. Сколь​ко по​тре​бу​ет​ся таких до​ще​чек?
Ответ: 1440

28. За​да​ние 17 № 132755.  В 60 м одна от другой растут две сосны. Высота одной 31 м, а дру‐
гой — 6 м. Най​ди​те рас​сто​я​ние (в мет​рах) между их вер​хуш​ка​ми.
Ответ: 65

29. За​да​ние 17 № 311506.  Склоны горы образуют с горизонтом угол  , косинус которого равен 0,9. Расстояние по
карте между точ​ка​ми  A  и  B  равно 18 км. Опре​де​ли​те длину пути между этими точ​ка​ми через вер​ши​ну горы.

Ответ: 20
30. За​да​ние 17 № 311390.  Какой угол (в градусах) образуют минутная и часовая стрелки, когда часы показывают ровно

4 часа?
Ответ: 120

31. За​да​ние 17 № 341153.  На какой угол (в гра​ду​сах) по​во​ра​чи​ва​ет​ся ми​нут​ная стрел​ка пока ча​со​вая про​хо​дит 11°?
Ответ: 132
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32. За​да​ние 17 № 311502.  Скло​ны горы об​ра​зу​ют с го​ри​зон​том угол  , ко‐
синус которого равен 0,8. Расстояние по карте между точками  A  и  B  равно
10 км. Опре​де​ли​те длину пути между этими точ​ка​ми через вер​ши​ну горы.
Ответ: 12,5

33. За​да​ние 17 № 132765.  Человек ростом 1,8 м стоит на расстоянии 12 м от столба, на котором висит фонарь на высо‐
те 5,4 м. Най​ди​те длину тени че​ло​ве​ка в мет​рах.

Ответ: 6
34. За​да​ние 17 № 314820.  На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом

2 м, если длина его тени равна 1 м, вы​со​та фо​на​ря 9 м?
Ответ: 3,5

35. За​да​ние 17 № 311519.  Определите высоту дома, ширина фасада которого равна 8 м,
вы​со​та от фун​да​мен​та до крыши равна 4 м, а длина ската крыши равна 5 м.
Ответ: 7

36. За​да​ние 17 № 132754.  Два парохода вышли из порта, следуя один на север, другой на запад. Скорости их равны со‐
от​вет​ствен​но 15 км/ч и 20 км/ч. Какое рас​сто​я​ние (в ки​ло​мет​рах) будет между ними через 2 часа?
Ответ: 50

37. За​да​ние 17 № 311323.  Определите, сколько необходимо закупить плен‐
ки  для гидроизоляции садовой дорожки, изображенной на рисунке, если
её ши​ри​на везде оди​на​ко​ва.
Ответ: 13
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38. За​да​ние 17 № 311522.  Определите высоту дома, ширина фасада которого равна 6 м,
вы​со​та от фун​да​мен​та до крыши равна 4 м, а длина ската крыши равна 5 м.
Ответ: 8

39. За​да​ние 17 № 340291.  Какое наибольшее число коробок в форме прямоугольного параллелепипеда размером
30×50×90 (см) можно по​ме​стить в кузов ма​ши​ны раз​ме​ром 2,4×3×2,7 (м)?
Ответ: 144

40. За​да​ние 17 № 132764.  Человек ростом 1,7 м стоит на расстоянии 8 шагов от столба, на котором висит фонарь. Тень
че​ло​ве​ка равна че​ты​рем шагам. На какой вы​со​те (в мет​рах) рас​по​ло​жен фо​нарь?

Ответ: 5,1
41. За​да​ние 17 № 325270.  Точка крепления троса, удерживающего флагшток в вертикальном поло‐

жении, находится на высоте 5,5 м от земли. Расстояние от основания флагштока до места крепления
троса на земле равно 4,8 м. Най​ди​те длину троса. Ответ дайте в мет​рах.
Ответ: 7,3

42. За​да​ние 17 № 325002.  Какой угол (в гра​ду​сах) об​ра​зу​ют ми​нут​ная и ча​со​вая стрел​ки часов в 4 ч?
Ответ: 120

43. За​да​ние 17 № 325275.  Точка крепления троса, удерживающего флагшток в вертикальном поло‐
жении, находится на высоте 6,3 м от земли. Длина троса равна 6,5 м. Найдите расстояние от точки ос‐
но​ва​ния флаг​што​ка до места креп​ле​ния троса на земле. Ответ дайте в мет​рах.
Ответ: 1,6
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44. За​да​ние 17 № 311346.  Определите, сколько необходимо заку‐
пить пленки    для гидроизоляции садовой дорожки, изображен‐
ной на ри​сун​ке, если её ши​ри​на везде оди​на​ко​ва.
Ответ: 10

45. За​да​ние 17 № 316352.  Длина стремянки в сложенном виде равна 1,85 м, а
её высота в разложенном виде составляет 1,48 м. Найдите расстояние (в метрах)
между ос​но​ва​ни​я​ми стре​мян​ки в раз​ло​жен​ном виде.
Ответ: 2,22

46. За​да​ние 17 № 325197.  Сколько досок длиной 4 м, шириной 20 см и толщиной 30 мм выйдет из бруса длиной 80 дм,
име​ю​ще​го в се​че​нии пря​мо​уголь​ник раз​ме​ром 30 см × 40 см?
Ответ: 40

47. За​да​ние 17 № 132756.  Колесо имеет 18 спиц. Найдите величину угла (в градусах), который образуют две соседние
спицы.
Ответ: 20

48. За​да​ние 17 № 340846.  Пол комнаты, имеющей форму прямоугольника со сторонами 4 м и 10 м, требуется покрыть
пар​ке​том из пря​мо​уголь​ных до​ще​чек со сто​ро​на​ми 5 см и 20 см. Сколь​ко по​тре​бу​ет​ся таких до​ще​чек?
Ответ: 4000

49. За​да​ние 17 № 311527.  Обхват ствола секвойи равен 6,3 м. Чему равен его диаметр (в метрах)? Ответ округлите до
це​ло​го.

Ответ: 2
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50. За​да​ние 17 № 44.  Проектор полностью освещает экран A высотой 80 см, расположенный на расстоянии 250 см от
проектора. На каком наименьшем расстоянии (в сантиметрах) от проектора нужно расположить экран B высотой 160 см,
чтобы он был пол​но​стью освещён, если на​строй​ки про​ек​то​ра оста​ют​ся не​из​мен​ны​ми?

Ответ: 500
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